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Indetec v6.41 OROMAPAS DE ROSAMORADA Fecha de Impresién:
6SACG3900 ESTADO DE NAYARIT 04-Nov-19
INDICADORES FINANCIEROS Pigina: 1
1°/Ene al 31/dic/2017 o
Indicador Resultado  Parametro ) o

Ql.— LIQUIDEZ (A_ctjro Circulante / Pasivo a Circulante)
Indicador no disponible, ya que el dividendo o el divisor son valores N.D. a) Positivo = mayor de 1.1 veces

nulos o en cero. b) Aceptable = de 1.0 a 1.1 veces
¢) No aceptable = menor a 1.0 veces

02.- MARGEN DE SEGURIDAD ( (Activo Circulante - Pasivo Circulante) / Pasivo Circulante)

($0.00 - $0.00) / $0.00) => N.D. a) Positivo = mayor a 35% -
Indicador no disponible, ya que el dividendo o el divisor son valores b) Aceptable = 0% a 35%
nulos o en cero. ¢) No aceptable = menor a 0%

03.- CARGA DE DEUDA (Amortizaciones de Pasivos / Gasto Total)
($2,196,391.43 / $1,892,297.77) => 116.07%
La carga de la deuda fue 2196391 .43 que representa el 116.07% del
gasto total.

04.- SOLVENCIA (Pasivo Total / Activo Total)
Indicador no disponible, ya que el dividendo o el divisor son valores N.D. a) Positivo = menor a 30%
nulos o en cero. b) Aceptable = 30 a 50%
¢) No aceptable = mayor a 50%

05.- AUTONOMIA FINANCIERA (Ingresos Propios / Ingresos Totales)
Indicador no disponible, ya que el dividendo o el divisor son valores N.D. a) Positivo = mayor o igual 50%
nulos o en cero. b) No aceptable = menor a 50%

06.- AUTONOMIA FINANCIERA PARA CUBRIR EL GASTO CORRIENTE (Ingresos Propios / Gasto Corrient_e}
Indicador no disponible, ya que el dividendo o el divisor son valores N.D. a) Positivo = mayor al 55%
nulos o en cero. b) Aceptable = 45% al 55%
c¢) No aceptable = menor al 45%

07.- REALIZACION DE INVERSIONES, SERVICIOS Y BENEFICIO SOCIAL (Gasto de capital / Otros Ingresos)
Indicador no disponible, ya que el dividendo o el divisor son valores N.D. a) Positivo = mayor al 70%
nulos o en cero. b) Aceptable = 60% al 70%

¢) No aceptable = menor al 60%

08.- RESULTADO FINANCIERQO ((Saldo Inicial + Ingresos Totales) / Gasto Total)

~ Indicador no disponible, ya que el dividendo o el divisor son valores N.D. a) Positivo = 1.07 a 1.18 veces
nulos o en cero. b) Aceptable = 1.00 a 1.06 veces
c) No aceptable = menor a 1.00 6 mayor al 1.18
veces

09.- PROPORCION DEL GASTO CORRIENTE SOBRE EL GASTO TOTAL (Gasto corriente / Gasto Total)
($1.,892,297.77 / $1,892,297.77) => 100.00%
El gasto corriente representan el 100.00% del gasto total.

10.- PROPORCION DE LOS SERVICIOS PERSONALES S/GASTO CORRIENTES(Serv. Personales/Gto. corrientes)
($966,800.37 / $1,892,297.77) => 51.09%
Los servicios personales representan el 51.09% del gasto corriente.




